

金价持续下跌 南京“淘金客”暴增

上周末投资资金条销量明显增多;分析称,金价尚无底部迹象

2011年国际黄金价格不可思议地涨到1900美元/盎司上方时,谁也不会想到三年后国际金价会遭遇几乎拦腰砍;去年中国大妈鲸吞般抢购黄金时,谁会想到买进去容易出来难。上周,受美联储退出QE,以及日本央行意外宣布扩大量化宽松规模的政策影响,国际金价跌破1200美元/盎司的整数关口,并创下四年新低的1161.40美元/盎司。连续的大跌之后,国际金价仍难言乐观,分析人士表示,往下走是大势所趋。

实习生 陆卓婧 费璐岚 现代快报记者 刘芳 刘元媛

事件 国际黄金创下四年新低

刚刚过去的这个周末,对黄金持有者来说真是一场噩梦。上周三,美联储决议宣布退出量化宽松(QE),加之美国经济数据向好,国际金价一度跌至1208美元/盎司,逼近1200美元/盎司的整数关口。在随后的上周四,美国又发布了强劲的GDP数据,令金价进一步承压。

到了上周五,日本央行意外宣布扩大量化宽松规模,日经指数应声大涨,日元兑美元汇率则迅速跌至7年以来的最低水平,反逼美元升值。以美元定价的大宗商品随之承压大跌,金价于是

乎全线崩溃。上周五当天国际金价更是重挫2.15%,击穿1180美元/盎司的重要支撑位,盘中一度下探至1160.50美元/盎司,创下四年新低。从10月27日到31日,一周时间里国际金价暴跌60美元/盎司,单周跌幅将近5%。

从走势图看,自今年7月以来国际金价就跌跌不休。十一黄金周期间,国际金价一度跌破1200美元/盎司,但很快收复失地并走出了一波像模像样的反弹行情,可惜从10月23日起国际金价连续收阴,前半个月的涨幅被近期的暴跌吞噬殆尽。

分析 金价目前没有底部迹象

本周将迎来“超级周”,因为上周四欧洲央行利率决议、周五美国10月非农数据发布,都将严重影响黄金市场,两大政策过后国际金价究竟是再创新低还是触底反弹?

“从短期来看可能会有小反弹,但中长线看仍将继续下行。”FX168财经集团研究部首席分析师李骏表示,在众多研究机构中高盛的意见很有参考价值,而高盛之前发布的研报称,国际金价的目标价位是1050美元/盎司。“从中长期看,国际金价朝这个目标奔去的可能性比较大。”不过李骏表示,近期欧洲央行会发布货币政策、美国的非农数据也即将发布,这两个宏观政策都将影响到国际金价的走势。“如果美国非农数据疲软,黄金短线会反弹,但1180美元/盎司和

1200美元/盎司也都是比较大的阻力位。”

“不管是从数据还是从技术角度分析,目前都没有信号显示1160/盎司美元会成为国际黄金的底部。”南京晨仕投资黄金分析师李小卫表示,一般认为大跌之后会有反弹,但就目前看,国际现货黄金还属于十字星走势,没有信号显示黄金能在1160美元/盎司这个位置停止下跌。

“利空消息一直笼罩着国际金价,没有一个好一点的消息,目前国际金价的空头力量还是很强大。”李小卫认为,美元的快速复苏对国际金价就是无休止地打压,金价涨了10年,而跌破1200美元/盎司的分水岭后,往下走有可能会再跌三四年。“金价往下走是大势所趋。”李小卫称。

建议 金饰品可逢低买入 投资要少动多看

金价大趋势是往下跌,那是否意味着目前买入任何黄金品种都不适宜?李小卫表示,买实物黄金和纯粹的投资黄金是完全不同的思路,出现大跌行情后反倒是买入实物黄金的最佳时期。“因为纯投资的话就是跟踪一个数字变动,而实物黄金是有生产成本的,不可能跌破这个成本价。”李小卫建议,有实物黄金消费需求的,比如年底要嫁女儿,或者为老人庆祝生日之类的,趁着大跌就可以出手了。

“对纯粹的投资来说,在目前点位上,千万不要盲目追跌,因为行情有修正的可能。但也不

要盲目抄底,因为底部在哪目前不好判断。”李小卫建议,目前手上有空单且已盈利的,可以暂时先出货。而即便是一些死多头,也要采取措施,要么割肉要么减仓,不能一直干等行情反弹,因为有爆仓的可能。“纯粹做投资的,大跌和大涨之后都要谨慎,除非手上有头寸可能会爆仓的要采取措施,否则能不动尽量不动。”

FX168财经集团研究部首席分析师李骏也建议黄金投资者目前少动多看。“目前是敏感期,最好还是等关键政策落实之后再做决定。”

1 记者探访

金价大跌 南京人出手买投资金条



昨日,记者走访了新街口地区多家商场获悉,目前黄金首饰价格基本稳定,近日价格波动不大,受国际金价下跌影响不大。但紧跟国际金价水平的投资金条、工艺金条则立马受到拖累,价格出现明显下跌。

记者在走访了上海老庙黄金、中国黄金、宝庆银楼、周大福等多家金店后发现,目前黄金首饰价格整体位于每克288元至每克298元之间。其中,某商场因店庆促销,宝庆银楼推出活动优惠,黄金价格低至每克268元。而其他商场内的上海老庙黄金的黄金首饰价格为每克288元,中国黄金的首饰金价为每克295元。虽然近日国际金价出现大跌,但上述两家金店的黄金首饰价格并未出现下跌。上海老庙黄金的工作人员告诉记者:“黄金首饰因为需要时间加工,所以价格不跟着时下的金价走。”

但工艺金条、投资金条受国际金价影响下跌明显。与前一日价格相比,昨日工艺金条和投资金条价格都出现了不同程度下跌。如昨日某商场内周生生的工艺金条价格为每克284元,而前一日的价格还是每克288元,每克跌了4元。而中国黄金的投资金条价格昨日也下跌了1元左右,为每克244.6元。而跌幅较

大的每克已跌近10元。

六福珠宝的工作人员告诉记者,在正常情况下工艺金条价格为每克290元左右,最近受国际金价下跌影响,“现在每克降到283元了。”而宝庆银楼的工作人员也表示,之前投资金条价格高的时候每克260元左右,现在每克只要244元,“已经便宜很多了”。

“虽然很多人买涨不买跌,但还是有理性投资者在逢低买入。国际金价上周暴跌之后,周末迎来了第一批‘淘金客’。”中国黄金一名经理介绍,上周日一天中国黄金南京地区的几个重要门店所售投资金条合计就有三十公斤。“跟9月份相比简直就是暴增,即便是已经回暖的10月份,一个周末也只能卖出十几公斤,上周末买金条的人明显多了。”不过,这名经理介绍,去年有客户一次性买十公斤的金条,但现在这么“豪迈”的客户已经没有,一次性买一公斤、两公斤的都算大客户了。

2 赢家案例

70后做黄金T+D 30万本金做到120万



在近期国际金价持续大跌的情况下,黄金投资者中持空单的居多。昨日,记者从某期货公司南京营业部获悉,目前营业部中黄金期货投资者多持有空单。但上周以来的这波大跌也出乎不少投资者意料,未能抓住机会。

但也有投资者看准趋势,并准确抓住了这波下跌行情的操作要点。昨日,某银行一南京网点的业务经理告诉记者,一位做黄金T+D业务的客户近期做空黄金获利不菲。“该客户今年7月份在257元/克左右做空,随后金价跌到248元/克左右时,加仓继续看空。昨天金价在230元/克左右时,该客户再次加仓看空。”上述业务经理告诉记者,该客户从今年7月以来至今持续做空黄金,已浮盈60万元左右。

记者了解到,这位70后客户从2011年起开始做黄金投资。去年5月初至6月份初,该投资者进行黄金T+D交易,持续做空黄金,

投入本金约36万元,赚了30万元左右。随后,该投资者反手做多又抓住了一波上涨行情,获利近30万元。上述业务经理告诉记者,该客户期间也出现过小幅亏损,但随后及时止损,尤其是近期这波下跌行情及时抓住获利不少。“从去年5月份至今,该客户账户从当时的30万元本金,目前已累计做到120万元左右。”该业务经理表示,该客户做得比较好主要是做对方向且抓住几波重要的行情,且黄金T+D实行保证金交易,有十倍杠杆因此盈利也被放大。但放大收益的同时风险也一样被放大,一旦做错方向将亏损巨大。因为黄金T+D交易适合风险承受能力较高的投资者。

3 规避风险

黄金现货企业 可购买保值产品抵御风险



本组漫画 雷小露

有分析认为,若金价进一步跌至1150美元/盎司下方,则中国黄金企业将面临较大亏损风险。因此,面对价格波动风险,黄金现货企业需通过期货或期权方式对库存和黄金储备进行保值,规避价格下行带来的经营风险。

记者昨日从华泰长城期货获悉,目前公司向国内黄金现货企业推出了场外期权保值策略,即企业通过买保值产品方式来抵御价格下跌风险。企业只需要支付很低的保险费(利息支出)和让渡未来金价大涨后的部分收益,就可以获得在金价下跌至一定价位下方的全额跌价损失补偿。

比如,当未来市场价格低于库存成本(228元/克)时,通过购买该保值产品,黄金企业将从华泰长城处获得补偿;但当市场价格一路上涨突破产品中约定的价格上限(268元/克)

时,黄金企业不能再享受高出部分的收益,这部分收益要支付给华泰长城。这属于低成本期权保值方案。如果黄金企业认为金价走势不确定性较大,既不愿承受金价跌破228元后的亏损风险,同时也不想放弃268元/克以上的增值收益,可以购买简单的跌价保值产品,只是保值费用比较高(保值费率约为2.6%或314.6万元)。

全省版 广告 025-84519772

赤柱追债公司

快速追讨全国各类欠款、借款、工程款

24小时热线:13375198281,4006198950

遗失 崔道圣,施工员(建筑工程)证,证

书编号 201203011000026,声明作废